MULTITEST Z MATEMATYKI /ROK 201
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA S5

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Wartos¢ wyrazenia 586 - 26 - 21 jest réwna:

[ ]A)6-8 [ ]B)40 [ ]c)30 [ ]D)5-2°

2. lloraz liczb 100* i 25 wynosi:

[ ]A)40 [ ]B)8 [ ]c)400 [ ] D)5000

3. Marek kupit 2 zeszyty 1,85 zt za jeden, gumke za 1,15 zt i cyrkiel za 2,40 zi. lle reszty otrzymat z 10 zt?
[ ]A)7,25zt [ ]B)2,75 zt [ ]C)3,75 z [ ]D)2,25 zt

4. lle jest liczb dwucyfrowych, w ktérych cyfra jednosci jest dwa razy wieksza od cyfry dziesigtek?
[ ]A)tylko 2 [ ]B)tylko 3 [ ] C)tylko 4 [ ] D)tylko 5

5. Ktére dziatanie jest niewykonalne?

[ ]A)0:5 [ ]B)0:5 [ ]Jcyo-o [ ]D)5:0
6. Wynik, ktérego dziatania jest najmniejszy?

[ ]A)125: (125 - 100) [ ]B)270:9+18

[ ]c)(@0-64):8 [ ]D)102-88:2

7. Prawdag jest, ze:
|:| A) obwdd prostokata, to suma dtugosci jego bokow |:| B) kazdy kwadrat jest prostokgtem

2_5
(o3>3 [JD§<3

8. Reszta z dzielenia 745831 : 4 jest:

[ ]A)0 [ ]B)1 [ ]o)2 [ 1D)3

9. Ktéra rownos¢ jest prawdziwa?

[(a21-1 [Ie)42-22 (o) =41 [(o)R=72

10. Dziatka ma ksztalt kwadratu o powierzchni 16 aréw. lle siatki potrzeba na ogrodzenie dziatki, jezeli brama
i furtka maja razem 5 m?

[ ]A)195m [ ]B)155m
|:| C)165m |:| D) nie mozna obliczy¢

11. Ktére zdanie jest prawdziwe?

|:| A) Utamek wiasciwy jest mniejszy od 1. |:| B)3 cmto % dm
. 1 .
|:| C) 15 minut to Z godziny |:| D)2~ to liczba mieszana

12. W ktérym obliczeniu popetniono btad?

1 1_,1
[ ]A)85:10= 85 [ ]B)10- 35=75

3,33_g1 2_.5_,3
[Joyag+35=85 [1D)5%-12 =43
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13. Utamkiem wiekszym od liczby 3 jest:

100 60 35 40
LA 35 [18)%5 Lo [1D)%
14. Przez dwa punkty mozna poprowadzic:
|:| A) tylko jedng prostg |:| B) tylko dwie proste
|:| C) nieskonczenie wiele prostych |:| D) tylko trzy proste

15. Wymiary prostopadtoscianu wynoszg 20 cm x 5 cm x 30 cm. Pojemnosé tego prostopadioscianu jest

réwna:
[ ]A)3000 cm’® [ ]B)30dm’ [ ]c)y3dm’® [ D)3l
16. lle kartonu potrzeba na zrobienie szesciennego pudetka, ktérego suma krawedzi wynosi 96 cm?
[ ]A)64 cm? [ ]B)384cm’ [ ]c)512 cm? [ ]D)192 cm?
L . . o .54 15. ..
17. Najmniejszym wspoinym mianownikiem dla utamkéw 97°'2°6 jest:
[ ]A)252 [ ]1B)84 [ ]c)es [ ]D)126
18. Kat zawarty miedzy sgsiednimi bokami prostokata jest katem:
|:| A) rozwartym |:| B) ostrym |:| C) prostym |:| D) wypuktym
19. Miara kata wynosi 235°, kat ten jest katem:
|:| A) wypukilym |:| B) rozwartym |:| C) potpetinym |:| D) wklestym

20. Promien okregu ma 6 cm. Dlugos¢ cieciwy moze mie¢ diugosé:

[ ]A)6cm [ ]1B)12cm [ ]c)1em [ ]D)10cm

21. Prawda jest, ze:
|:| A) $rednica to najdiuzsza cieciwa w okregu
|:| B) dtugosé promienia jest potowa dtugosci Srednicy
|:| C) dowolna cieciwa musi przechodzi¢ przez srodek okregu
|:| D) dtugosc¢ odcinka w skali 1:1 wynosi 4 cm, a w skali 2:1 wynosi 8 cm

22. Na mapie w skali 1:100000 odcinek z miasta A do B wynosi 2,8 cm. W rzeczywistosci odlegtosé miedzy
tymi miastami jest réwna:

[ ]A)28 km [ ]1B)2,8km [ ]c)28000m [ ] D)2800m
23. Pole kwadratu wynosi 144 cm’. Obwéd tego kwadratu jest rowny:

[ ]A)72 cm [ ]1B)36cm [ ]c)48.cm [ ]D)64 cm
24, Od sumy liczb 4% i 3% odejmij ich roéznice. Ktéry zapis jest prawdziwy?

Cmedesd)-f3-53 Copagesd-ay-a3

[Jcyat+33-al+33 [Jp)agt+33+4]-32

25. Bogdan miat 25 pocztéwek z r6znych miast Polski, ktére stanowity % jego kolekcji. lle pocztéwek miat
Bogdan w swojej kolekcji?

[ ]A)120 [ ]B)60 [ ]c)s0 [ D)oo
26. Ktora zamiana jest poprawna?

[ ] A)2 ha =20000 m? [ ]1B)3,5a=350m’

[ ]c)4800m’=48a [ ] D)80 cm?=0,008 m’
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